

圣路易斯华盛顿大学交流小结

2016-11-14 15:11:01

已经是三个月过去了，依旧不愿意删掉手机里的圣路易斯时间和芝加哥时间，依旧关注着圣路易斯的晴或雨，在任何地方看到圣路易斯华盛顿大学的字眼就像听到复旦大学被人提起一样的感觉，庆幸自己去过一个只有美好回忆的地方，也感谢学校提供这次机会，不但学习到了新的知识，也交到了新的朋友。

一. 准备 出国前需要的准备许许多多，而我也算吃了拖延症的亏，在这里分享给大家。首先是护照和签证，护照在淞沪路一路走的地方就可以办理，需要几周时间才能拿到，建议大家早去办，可以一并办理港澳和台湾的通行证。签证就比较麻烦了，需要在网上早早预约时间，在招商银行交费用，并且需要在可以连外网的地方缴付一笔service fee。虽然可以先面试再缴纳service fee，但是这样需要招商银行代你将护照和表单转递，花费额外的时间。面试很简单，大家的口语一定都很好。另外希望大家能够算好美国那边的放假时间，我在办签证的时候就遇到了独立日放假和双休日，让本来算好时间的我一阵头大。最后出行那天大家乘坐的飞机是十一点半起飞，我早上九点才拿到签证赶过去。希望大家能够早早办理不要拖延！其次是要拍胸片，大家会结伴去的，在路上也可以遇到新的朋友们！另外很重要的一点就是大家的J1表格，十分重要，希望大家无论是在美国还是在国内办相应事项都要随身携带。最后再多嘴一句，希望所有人都治好拖延症。

二. 出发 见到小伙伴之前的心情是忐忑的：不知道带队老师好不好相处也不知道能不能和性格各异的小伙伴们好好相处，更不知道第一次到离家万里之外的遥远国度会有什么样的心情，会不会被当地人友好对待。我和另一名同学是约好一同参加这个项目，所以至少不会形只影单。值机完毕，第一次见到了将要一起度过暑假的伙伴们：完全看不出年纪并且极其可爱非常年轻的丁骏老师，还有两三结伴或是独自看着手机的新同学。我们的运气很不好，当天飞机由于一个发动机坏了无法起飞，大家在闷热的机舱里坐了两个小时被带下去，又在闷热的室外等了两个小时，被大巴车接到了酒店，搭乘第二天的飞机。由于航班取消，我们原本的转机也随之改变，取而代之的是在旧金山接近12小时的候机时间。抵达旧金山之后，大家纷纷要求出门游玩，老师也拗不过，与我们一道前往旧金山的海军码头。旧金山只有15度，穿着短袖短裤的我们在寒风里瑟瑟发抖。印象最深刻的是在海边的公园，一个流浪汉看到我们之后向我们大声地喊：Welcome to America! 虽然我听他的口音不是本地人。最后大家到达圣路易斯虽是白天，但累到爆炸，加上倒时差所以都一头倒下。

三. 学习 在圣路易斯的学习生活也是因人而异的，但是大部分的课都要求很高，所以需要很认真很认真。以我为例，我选的课是概率论和一门设计有关的课程，两门课程都比较紧张。概率论每周有四次quiz和一次期中考试，每天都有很多课后习题做，每天都肝到十二点多。但是虽然忙，有收获的感觉还是不错的，尤其是和当地的美国学生一起读书，感受他们的教育水平也很有趣。不要害怕用英语和当地人进行交流，他们会体谅你对英语的不适应，能听懂就好。虽然我在旧金山的第一天就被黑人小哥指出了语法错误。学校老师都蛮有水平，和他们交流很有益处。在学校里可以看到复旦大学送的鼎，慢慢的回家的感觉。希望大家不要当作在度假，要认真学习呀！

四. 生活 虽然圣路易斯不算是很大的城市，但逛街买东西之类的事情绝对是少不了的。在临近学校的地方有华人超市，老干妈康师傅都是可以买到的。远一点的地方也有类似沃尔玛的地方和梅西百货。最值得称道的是一条类似大学路的路，每次经过都有乐队在公开演奏，街道两边都是餐馆和商店，很有趣。并且我在圣路易斯还看到了自己最喜欢的乐队的演唱会，印象最深的是演唱会结束，所有人井然有序服从警察指挥离场，没有一点点骚乱。每周华大都有集体安排参观各个校区和圣路易斯的地标景观。学校附近有一个十分著名的美术馆，免费的动物园也很值得参观。学校内的伙食也不错，虽然没有想象的好。不得不说DUC的薯条真的是吃过的最好吃的薯条。宿舍附近有一个Domino披萨，也很棒。住宿的话，单人间铺着地毯，和我校一个三人间一样大吧。但是空调温度比较低，希望大家健健康康的。另外值得一提的是芝加哥之行。我们的出行方式是灰狗巴士，晚上乘坐早上到达。芝加哥兼职不愧是大城市，Uber司机都很健谈，具体的景色要大家自己去体会了！我们去的那天正好遇到全美大学生马拉松，旁边有马拉松选手跑过也不失为一种别样的感受。分享一个有趣的经历：一次在芝加哥乘坐Uber，路过了Trump的大厦。于是大家抱着试一试的心态和Uber司机聊了起来。司机是墨西哥裔，所以很不喜欢Trump，于是称呼他为Dump。

五. 安全贴士 圣路易斯的黑人比例真的很高，所以在外面会有一点点害怕。尤其是在一些地铁站，经常出现四五成群大声放着Rap音乐，穿着奇怪的黑人。我们也比较害怕，所以都会结伴而行，并且最好有男生作伴。虽然要有放人之心，但是与人为善也十分重要。当地人会很热心的给你指路，很热心的告诉你哪家店最好吃。看到奇怪的人就不要理他们自顾自的和同伴交流，并且小心的躲远一点，还是比较安全的。路上也会有伸手要钱的流浪汉，我的建议是，数目不大就随便了，太多就不要管了。我和另一名同学出行的时候遇到一位黑人流浪汉要钱，不过他比较和善，拿了我一块之后开始夸奖我的学校和我旁边女生的美貌，并且说了一些奇怪的人生经验。有奇怪的黑人小哥送免费的cold water的时候千万不要喝也不要理睬，谁知道里面有什么。当地中国人比例挺高的，但是也别见到亚裔就说中文，我就有一次对几个韩国人说中文的尴尬经历。最后希望大家可以参加这个项目。这个项目最大的特点就是在要求大家认真学习的同时，可以完美的安排游玩的时间。我们在一个月多的时间里去了芝加哥、看了演唱会、逛了街、参观了动物园，还观看了音乐剧，简直是不能更充实。所以，能够去到这个项目交流真的是很棒的体验，完全没有不好的记忆。希望大家也能够收获快乐、友谊和新的知识。